Gerado por: Adjalma Dias Maia (SSP) em: 09/05/2024 13:38:38

PPA 2020-2023

PROGRAMA: 6217 - SEGURANÇA PARA TODOS

OBJETIVO

060 - ENFRENTAMENTO QUALIFICADO DA CRIMINALIDADE: AUMENTAR A SENSAÇÃO DE SEGURANÇA POR MEIO DE ENFRENTAMENTO QUALIFICADO DA CRIMINALIDADE, PRIORIZANDO A REDUÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, DOS CRIMES VIOLENTOS LETAIS INTENCIONAIS E DOS CRIMES CONTRA O PATRIMÔNIO.

UNIDADE RESPONSÁVEL: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

AVALIAÇÃO 2023

A criminalidade é um problema que se tornou crônico no Brasil. No que tange ao Distrito Federal, há três prioridades: a redução da violência contra a mulher, dos crimes violentos letais intencionais e dos crimes contra o patrimônio. Ações preventivas, de acolhimento às vítimas e de investigação, bem como a modernização tecnológica, são exemplos das melhorias que foram implementadas.

As políticas adotadas pela Secretaria de Segurança Pública (SSP- DF), por meio do novo programa DF Mais Seguro - Segurança Integral, implementado no decorrer do ano passado, fizeram com que o Distrito Federal superasse o recorde histórico de 2022. Este programa não apenas microrregionaliza as ações, baseando- se em manchas criminais e estudos de inteligência, mas também leva em consideração as demandas e sugestões da população.

Balanço realizado pela pasta mostra que, em 2023, foram registrados 9,1 homicídios por grupo de 100 mil habitantes, índice mais baixo desde 1977, que teve 14/100 mil. O uso da taxa é uma metodologia internacional para aferir o nível de violência de determinado lugar, relacionando o número da criminalidade com o da população.

Quando analisado o número absoluto de vítimas de homicídio, ano passado, o DF atingiu o menor número de mortes em 35 anos. Em 1989, último ano em que a redução foi menor, foram 260 vítimas, com a população estimada em cerca de 1,5 milhão de pessoas, de acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE).

Em 2023, quando o DF contava com quase o dobro de habitantes - 2,8 milhões, foram registrados 259 casos. No comparativo com 2022, a redução de vítimas de homicídios foi de 6,5% (de 277 para 259). Dos autores desse tipo de crime identificados em 2023, 70,4% têm antecedentes criminais. No caso das vítimas o percentual é de 64%.

O uso da tecnologia e a implementação de políticas coordenadas com diferentes setores do governo e da sociedade, além do investimento em inteligência e capacitação, têm desempenhado um papel crucial na redução da criminalidade no Distrito Federal. A SSP-DF mantem um acompanhamento constante e diário das ocorrências para readequar de forma imediata as ações.

Os crimes violentos letais intencionais (CVLIs) — que englobam homicídios, feminicídios, lesões corporais seguidas de mortes e latrocínios — também apresentaram, em 2023, o menor número dos últimos 24 anos, com 279 casos registrados, 7,6% a menos que em 2022, quando foram registradas 302 ocorrências. Isso representa 23 vidas preservadas no ano passado. Os latrocínios (roubo seguido de morte) e a lesões corporais seguidas de morte também tiveram o menor número de vítimas em 24 anos, com 18 e 2 casos, respectivamente.

O aperfeiçoamento constante dos processos de gestão e o investimento em tecnologia vêm garantindo ao Distrito Federal a redução sistemática de todos os crimes contra o patrimônio (CCPs) monitorados de forma prioritária pela SSP- DF. Os CCPs, que compreendem os roubos a transeunte, de veículo, em transporte coletivo, em comércio, em residência e os furtos em veículo, fecharam o ano com 19,4% de redução. Os roubos

em transporte coletivo e a pedestre, por sua vez, apresentaram redução de 30,4% e 23,8%, respectivamente.

Houve, ainda, redução dos roubos de veículo (16,6%), em comércio (16,8%), em residência (20,2%) e dos furtos em veículo (quando objetos ou acessórios no interior dos carros são subtraídos sem que a vítima perceba, ou seja, sem o uso da violência). Houve aumento de 1.6% em ocorrências de posse e porte de arma de fogo (de 1.118 para 1.136 registros), o que demonstra que mais armas ilegais foram retiradas das ruas do DF.

Em 2023, a PMDF apreendeu 1.743 armas, o que incidiu diretamente na redução de homicídios; recuperou 1.941 veículos e 3.598 celulares, atendeu aproximadamente 176.000 ocorrências e realizou 9.617 flagrantes. A corporação foi responsável ainda por 20.157 visitas do PROVID.

A investigação criminal e retirada das ruas de pessoas com envolvimento com o crime também contribuíram com a redução da criminalidade em 2023. A PCDF cumpriu 10,5 mil mandados de prisão, 1.745 prisões em flagrantes e apreendeu 3.910 armas. Registrou ainda, 20.429 ocorrências de violência de gênero, representou por 17.609 Medidas Protetivas (Lei Maria da Penha) e instaurou 5.353 Inquéritos Policiais (Lei Maria da Penha).

Ainda em 2023, a SSP/DF desenvolveu o programa Mulher Mais Segura, que prevê uma série de projetos e ações integradas de enfrentamento a este tipo de crime.

Dentre as ações propostas pelo programa Mulher Mais Segura está o Dispositivo de Monitoramento de Pessoas Protegidas (DMPP). Trata- se de um método de acompanhamento pioneiro no país - a partir da determinação do judiciário local, mulheres vítimas de violência receberão o DMPP que poderá ser acionado sempre que se sentir em perigo. Uma tornozeleira eletrônica será instalada no agressor. Ambos serão monitorados de forma simultânea, 24h por dia, diretamente do CIOB. Há também o aplicativo Viva Flor, que é um sistema de segurança preventiva para mulheres vítimas de violência doméstica ou familiar que estejam sob o resguardo de medida protetiva de urgência - MPU, tal dispositivo é instalado no celular da ofendida e permite, nos casos classificados como de risco extremo, a possibilidade de acionar a polícia com apenas um toque na tela inicial do aparelho. As vítimas dispõem, a partir daí, de atendimento prioritário em situação de emergência.

Destacamos ainda as seguintes iniciativas:

Operação Quinto Mandamento - ação desenvolvida com base em estudos de manchas criminais e relatórios de inteligência. A operação é composta por ações que integram forças de segurança pública e outros órgãos de governo, é coordenada pela SSP/DF e tem como objetivo reduzir os crimes contra a vida; e

Projeto de Videomonitoramento Urbano do Distrito Federal - PVU - que ao final de 2023 contemplava 28 Regiões Administrativas, com um total de 1.104 câmeras instaladas. O PVU é uma iniciativa que exige continuidade e assim, sempre estará se expandindo, de modo que microrregiões que não foram atendidas outrora, possam vir a ser no futuro.

Status Avaliação: OC - (A) Homologado

MONITORAMENTO

Código Monitoramento: 060-1-2023

Início: 1/2023 Fim: 12/2023 Inativo: Não Concluído: Não

Indicadores

IN119 - TAXA DE CUMPRIMENTO DE MANDADOS DE PRISÃO

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: DATE/DGI/PCDF; DEPTO. DE ATIVIDADES ESPECIAIS.		Unic	ade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor		Índio	e de Referencia: >= 76,90	Data de Referencia: 12/2017
Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO				
		Dados do	Monitoramento	
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do A	tributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 76,90	0,00	Indicador con	n índice alcançado	Não se aplica
2021 >= 76,90	0,00	Indicador sen	índice alcançado	Outras
2022 >= 76,90	78,40	Indicador con	n índice alcançado	Não se aplica
2023 >= 76,90	73,00	Indicador con	n índice alcançado de 76 a 100%	Técnica

Informações Complementares: O indicador é obtido pela quantidade de mandados de prisão em cumprido pela quantidade mandados a cumprir, com procedimentos apurados a até 31 de dezembro. Para o alcance desse resultado, a PCDF realiza frequentemente operações para cumprimento de mandados de prisão no Distrito Federal e em outras partes do país. Equipe especializa em cumprimento de mandado é demanda constantemente para o cumprimento desse procedimento. Ademais, modernização nos sistemas de cumprimento e acompanhamento de mandatos têm possibilitado dados mais céleres e transparentes. Além disso, com as delegacias policiais em funcionamento 24 horas por dia e com mais policiais civis em atividade por conta do serviço voluntário, há mais possibilidades de cumprimento de mandado. Dessa forma, a PCDF, ao cumprir mandados de prisão que são decisões judiciais, possibilita a efetividade da Justiça na sociedade civil.

Recomendações: -

IN152 - TAXA DE PRISÕES EM FLAGRANTE REALIZADAS PELA PMDF			
UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL			
Fonte de Informação: SISTEMA GÊNESIS PMDF Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL Periodicidade: Anual			Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor		Índice de Referencia: = 31,16	Data de Referencia: 12/2018
Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO			
		Dados do Monitoramento	
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo

2020 <= 31,20	18,21	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 >= 31,50	22,87	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 32,00	13,80	Indicador sem índice alcançado	Outras
2023 >= 32,50	24,85	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Orçamentária

Informações Complementares: Muito embora não tenhamos alcançados o índice desejado total previsto de 32,50, o índice alcançado se apresenta dentro da situação do atributo de 76 a 100% pois 24,85 representa 76,46% de 32,50. A PMDF sofre já há alguns anos com um déficit aproximado de mais de 8.000 Policiais. Isso vem impactando o processo finalístico, sendo a justificativa principal para o não atingimento do desejado para o indicador, embora bem próximo, graças ao empenho de Policiais Militares comprometidos com a missão de garantir a segurança da sociedade brasiliense, mesmo em número reduzido.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN160 - EFETIVO DIÁRIO EMPREGADO PELA PMDF NO POLICIAMENTO NO DISTRITO FEDERAL

UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: SISTEMA GÊNESIS DA PMDF	Unidade de Medida: 01 - UNIDADE	Periodicidade: Mensal
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: >= 1.397,00	Data de Referencia: 12/2018

Otde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 1.397,00	3.552,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 >= 1.400,00	3.903,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 >= 1.405,00	3.918,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 >= 1.410,00	3.931,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O indicador foi obtido por meio da média do efetivo empregado diariamente pela PMDF, incluindo os policiais escalados por meio do Serviço Voluntário Gratificado, considerando os processos "a pé", "aéreo asa fixa", "aéreo asa rotativa", "em bicicleta", "em embarcação", "motorizado 2 rodas" e "motorizado 4 rodas". Fonte: Sistema GÊNESIS PMDF - CI/PMDF

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN162 - TAXA DE INCIDÊNCIA DO CRIME E DA VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS COM GESTÃO COMPARTILHADA E SUAS ADJACÊNCIAS

UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: SISTEMA GÊNESIS DA PMDF	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor	Índice de Referencia: > -	Data de Referencia: -

Otde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 10,00	138,46	Indicador sem índice alcançado	Outras
2021 Não se aplica	х	Indicador sem índice desejado para o exercício	Não se aplica
2022 <= 10,00	366,66	Indicador sem índice alcançado	Técnica
2023 <= 10,00	111,36	Indicador com índice alcançado de 0 a 25%	Orçamentária

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O índice ficou muito acima do desejado. Em 2022 tivemos 88 ocorrências no perímetro das escolas de gestão compartilhada. Em 2023 esse número em vez de reduzir 10% como desejado no indicador, o índice subiu 111,36 em relação a 2022. Isso deve- se a falta de efetivo. Vale dizer que a PMDF tem um déficit de aproximadamente 8.000 Policiais Militares. Cabe esclarecer que tramita desde julho de 2023 na SEPLAD uma processo para contratação de 270 PTTCs, para atuarem nas escolas de gestão compartilhada e ainda não foi autorizado, o que traz sérios prejuízos ao citado programa.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN64 - TAXA DE RESOLUÇÃO DE CRIMES DE HOMICÍDIO

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: DATE/DGI/PCDF; DPC	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: = 52,00	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

		Dados do Monitoramento	
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 = 54,50	0,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 = 57,00	0,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 = 59,50	63,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 = 62,00	62,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Informações Complementares: O indicador é obtido pela razão da quantidade de inquéritos de homicídio encaminhados ao Poder Judiciário pela quantidade de inquérito solucionados (indiciamento com autoria definida), com dados apurados até 31 de dezembro. Para alcance do indicador, destaca- se o trabalho investigativo das unidades da PCDF, as quais atuam urgentemente para coletar as evidências dos homicídios. Dessa forma, em todos os crimes de homicídio, desloca- se equipe da unidade policial da área. Em seguida, é acionado o Plantão Extraordinário de Local de mortes violentas (PEL), juntamente com a equipe da Perícia. Também, destaca- se o serviço voluntário para policiais civis em diversas unidades da PCDF, o que permite que as delegacias permaneçam em funcionamento 24 horas todos os dias da semana, assim, atendendo às ocorrências de homicídio com celeridade e eficiência. Com efeito, a PCDF consegue ofertar à sociedade serviço de polícia investigativa com mais qualidade.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN66 - TAXA DE ELUCIDAÇÂ	ÓO DE INFRAÇÕES PENAIS
--------------------------	------------------------

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: DATE/DGI/PCDF; DEPTO. DE POLÍCIA ESP./DPE/PCDF; DEPTO. DE POLÍCIA CIRCUNSCRICIONAL - DPC/PCDF	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: = -	Data de Referencia: -

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados	do	Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 = 52,00	0,00	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2021 Não se aplica	x	Indicador sem índice desejado para o exercício	Não se aplica
2022 = 53,00	45,20	Indicador sem índice alcançado	Outras

IN67 - TAXA DE INQUÉRITOS RELATADOS

Informações Complementares: O indicador é obtido pela razão da quantidade de inquéritos encaminhados ao Poder Judiciário pela quantidade de inquérito com solucionados (indiciamento com autoria definida), com dados apurados até 31 de dezembro. Para alcance do indicador, destaca- se o trabalho investigativo das unidades da PCDF, as quais atuam diuturnamente para elucidar os crimes. Dessa forma, em geral, as ocorrências são encaminhadas às sessões de investigação, conforme o tipo de crime. Assim, os policiais civis buscam elementos para materialidade e autoria dos fatos criminais, tendo a Autoridade Policial fundamentos para apontar o indiciamento dos autores (as). Destaca- se que todas delegacias circunscrionais da PCDF funcionam 24 horas em todos os dias da semana. Ademais, há unidades específicas para flagrantes, assim, possibilitando serviços de polícia investigativa com mais celeridade e qualidade. Ressalta- se o serviço voluntário de policiais civis, visto que tem proporcionado mais policiais nas unidades policiais, logo gerando mais condições de atendimento das demandas da sociedade.

Recomendações: -

2023 = 55.00

Descrição da Recomendação: -

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL		
Fonte de Informação: DATE/DGI/PCDF; DPE; DPC	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: = 63,00	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

		Dados do Monitoramento	
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 = 64,60	0,00	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2021 = 66,20	0,00	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2022 = 67,80	55,10	Indicador sem índice alcançado	Outras
2023 = 69,40	52,60	Indicador com índice alcançado de 51 a 75%	Técnica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O indicador é obtido pela razão da quantidade de relatamentos pela quantidade de inquéritos apurados até 31 de dezembro. Note- se que o procedimento de relatamento é de competência exclusiva da Autoridade Policial, do cargo de Delegado de Polícia. O relatamento é procedimento realizado para andamento do inquérito policial, sobretudo quando apresenta elementos de materialidade e de autoria. Nesse sentido, com o incremento da investigação policial por meio das unidades policiais em funcionamento diuturno, tem aumentado a exigência de relatamentos. O relatamento possibilita que os inquéritos policiais sejam analisados com acurácia, logo gerando procedimentos de mais qualidade. Dessa forma, com inquéritos de qualidade, o Poder Judiciário possui mais elementos probatórios para avaliação dos casos; assim, possibilitando o fornecimento de Justiça mais célere e efetiva à sociedade.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN91 - TAXA DE CRIMES VIOLENTOS LETAIS E INTENCIONAIS

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: BASE DE DADOS IMPORTADA DA FERRAMENTA DE INDICADORES "POLARIS" DA PCDF

Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL

Periodicidade: Anual

Tendência: Menor, Melhor

Índice de Referencia: = 15,20

Data de Referencia: 1/2019

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 14,90	12,50	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 <= 15,80	10,90	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 <= 15,50	9,50	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 <= 15,20	9,80	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O índice foi alcançado com êxito graças ao trabalho harmonioso das forças integrantes do sistema de Segurança Pública do Distrito Federal, com a utilização de análises criminais e planejamento como forma de otimizar o trabalho e assim reduzir a incidência criminal, apresentando uma variação para menos de -36% em relação ao índice desejado.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN92 - ÍNDICE DE CRIMES CONTRA O PATRIMÔNIO

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: BASE DE DADOS IMPORTADA DA FERRAMENTA DE INDICADORES "POLARIS" DA PCDF

Unidade de Medida: 58 - ÍNDICE

Periodicidade: Anual

Tendência: Menor, Melhor

Data de Referencia: 1/2019

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

		Dados do Monitoramento	
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 1.584,40	934,90	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 <= 1.531,50	878,90	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 <= 1.470,20	878,10	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 <= 1.411,40	787,10	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Informações Complementares: O índice foi alcançado com êxito graças ao trabalho harmonioso das forças integrantes do sistema de Segurança Pública do Distrito Federal, com a utilização de análises criminais e planejamento como forma de otimizar o trabalho e assim reduzir a incidência criminal, apresentando uma variação para menos, de -44% em relação ao índice desejado.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN93 - TAXA DE CRIMES CONTRA AS MULHERES

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PCDF("POLARIS")	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor	Índice de Referencia: = 1,81	Data de Referencia: 1/2019

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 1,77	1,07	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 <= 1,68	1,49	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 <= 1,64	1,17	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 <= 1,59	2,01	Indicador com índice alcançado de 51 a 75%	Outras

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O aumento registrado em casos de feminicídio espelha as consideráveis dificuldades enfrentadas na luta contra esse desafio multifacetado. Tal acréscimo está intrinsecamente associado a fatores culturais profundamente enraizados e a disparidades de longa data entre os gêneros, bem como à incidência de violência em ambientes domésticos.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN94 - ÍNDICE DE VIOLÊNCIA ESCOLAR

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PESQUISA DISTRITAL DE VIOLÊNCIA ESCOLAR - SGI	Unidade de Medida: 58 - ÍNDICE	Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor	Índice de Referencia: = 0,12	Data de Referencia: 5/2019

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 0,12	x	Atributo não apurado	Não se aplica
2021 <= 0,12	х	Atributo não apurado	Não se aplica
2022 <= 0,11	х	Atributo não apurado	Não se aplica
2023 <= 0,11	x	Atributo não apurado	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: A pesquisa que permite a apuração do indicador não foi realizada.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

Metas

M120 - PROMOVER, ANUALMENTE, AÇÕES DE FORMAÇÃO CONTINUADA PARA 500 SERVIDORES DA ÁREA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DF (SEVAP)

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa
Data para Alcance: 12/2023	Produto: SERVIDORES CAPACITADOS	Tendência: Maior, Melhor

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento

Dados do Monteoramento		
Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 556,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras
2021 870,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2022 1.484,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2023 x	-	-
	2020 556,00 2021 870,00 2022 1.484,00	Qtd. AlcançadaSituação do Atributo2020 556,00Meta em andamento em desconformidade com o previsto2021 870,00Meta em andamento conforme o previsto2022 1.484,00Meta em andamento conforme o previsto

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: O alcance da meta é reflexo da execução dos seguintes programas: Capacitação dos Profissionais de Segurança Pública em Qualidade de Vida, Saúde e Segurança do Trabalho e Capacitação dos Profissionais de Segurança Pública em Gestão Estratégica e Gestão por Resultados, financiados com recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M121 - IMPLANTAR 10 CURSOS NA PLATAFORMA DE ENSINO A DISTÂNCIA DA SSP

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa
Data para Alcance: 12/2023	Produto: CURSOS IMPLANTADOS	Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: -	Data Referência: -	Quantidade: >= 10,00
Otde/ índice é a soma dos anos: SIM		

Dados do Monitoramento

Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
	2020 4,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2021 4,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica

2022 10,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2023 x	-	-

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: Alcançada a meta, os cursos foram implementados, avaliados e parte deles passou por processo de revisão/reformulação. Os cursos estão sendo aplicados dentro dos cronogramas previstos nos Planos de Ação da COEAD/SSPDF. Atualmente, a Plataforma de Ensino a Distância da SSP conta com 10 (dez) cursos concluídos e estão sendo aplicados 2 (dois) cursos em fase de transposições de conteúdos.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M460 - APRIMORAR O ATENDIMENTO EM LOCAIS DE CRIMES VIOLENTOS LETAIS INTENCIONAIS (CVLI)

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL Classificação: Qualitativa Data para Alcance: 12/2023

Dados do Monitoramento

Exercício	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2021	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2022	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2023	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: A meta foi atingida. É importante mencionar que, no âmbito da PCDF, uma das iniciativas institucionais mais importantes para o aprimoramento do atendimento a ocorrências de Crimes Violentos Letais Intencionais - CVLI é o Plantão Extraordinário de Preservação de Local de Crimes Violentos Letais Intencionais - PEL, o qual contabilizou 1.404 acionamentos, de 2021 até 2023. Trata- se de uma equipe plantonista especialmente destacada para atender prontamente a esta modalidade criminosa, ensejando a preservação de vestígios, resguardando a cadeia de custódia e possibilitando maior êxito nas investigações criminais. Objetivando sempre melhorar o atendimento à população do Distrito Federal, tornando- o cada vez mais efetivo, foram feitas diversas alterações nos normativos correlatos no período compreendido entre 2020 e 2023. Entre elas, podemos citar a Portaria nº 200, de 19/09/2022, que alterou a Portaria nº 28, de 09 de abril de 2019, ampliando o rol dos crimes a serem atendidos, incluindo inclusive a prática do suicídio. Aduza- se que a Escola Superior de Polícia Civil - ESPC/PCDF mantém curso na modalidade EAD, ministrado de forma periódica e sob demanda, com objetivo de capacitar de modo continuado os servidores policiais civis que atuem neste Plantão Extraordinário de Preservação de Local de Crimes Violentos Letais Intencionais - PEL.

Recomendações: -

M69 - REDUZIR O TEMPO MÉDIO DE ATENDIMENTO A SOLICITAÇÕES DE PERÍCIAS EM LOCAIS DE CRIME CONTRA O PATRIMÔNIO DE 5.488 MINUTOS PARA 1.440 MINUTOS

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL			Classificação: Quantitativa	
Data para Alcance: 12/2023 Produto: PERÍCIA CÉLERE EM OCORRÊNCIAS DE CRIMES CONTRA O PATRIMÔNIO.		Tendência: Menor, Melhor		
Valor de Referência: = 5.488,00 Dat		Data Referência: 11/2019	Quantidade: = 1.440,00	
Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO				
		Dados do Monitoramento		
Qtd. Desejada		Razão da Situação do Atributo		
	2020 1.023,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras	

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

2021 2.327,00

2022 3.283,00

2023 1.333,00

Informações Complementares: A meta foi alcançada em virtude da constante gestão do Instituto de Criminalística, realizando contatos com as vítimas, a fim de otimizar os deslocamentos para as cenas de crimes, bem como pela disponibilização de horas de serviço voluntário gratificado, permitindo manter as equipes periciais mesmo com um reduzido quadro de Agentes de Polícia, Papiloscopistas Policiais e Peritos Criminais.

Meta em andamento conforme o previsto

Meta em andamento conforme o previsto

Meta alcançada de 76 a 100%

Recomendações: -

= 1.440,00

Descrição da Recomendação: -

M73 - AUMENTAR O NÚMEROS DE ARMAS APREENDIDAS PELA PMDF EM 10% EM RELAÇÃO AO EXERCÍCIO ANTERIOR

UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL Classificação: Quantitativa Data para Alcance: 12/2023 Produto: ARMAS APREENDIDAS Tendência: Maior, Melhor Quantidade: >= 1.800,00 Valor de Referência: = 1.800,00 Data Referência: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Não se aplica

Não se aplica

Não se aplica

Dados do Monitoramento			
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
	2020 1.636,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras
>= 1.800,00	2021 1.579,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras
7- 1.000,00	2022 1.651,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Administrativa
	2023 1.692,00	Meta alcançada de 76 a 100%	Administrativa

Informações Complementares: O índice alcançou 94% do desejado. Para o próximo ciclo do Plano Plurianual 2024- 2027, a meta foi redimensionada, para um número menor, a fim de que as avaliações anuais se aproximem do real. A indicação de apuração da meta é anual, e não acumulada. Convém destacar que o não atingimento da meta deveu- se ao número reduzido de Policiais Militares em virtude da aposentadoria de muitos servidores e o não recompletamento do efetivo na mesma velocidade, o que impacta diretamente os resultados efetivos do policiamento ostensivo e prevenção a criminalidade.

Recomendações: -

M76 - REALIZAR AO MENOS 6.000 VISITAS COMUNITÁRIAS ANUALMENTE PELO PROVID					
ITAR DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa			
	Produto: QUANTIDADES DE VISITAS REALIZADAS	Tendência: Maior, Melhor			
	Data Referência: -	Quantidade: >= 24.000,00			
Dados do Monitoramento					
Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo			
2020 14.566,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras			
2021 17.290,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras			
2022 31.039,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica			
2023 55.572,00	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica			
	Qtd. Alcançada 2020 14.566,00 2021 17.290,00 2022 31.039,00	Produto: QUANTIDADES DE VISITAS REALIZADAS Data Referência: - Dados do Monitoramento Qtd. Alcançada Situação do Atributo 2020 14.566,00 Meta em andamento em desconformidade com o previsto 2021 17.290,00 Meta em andamento em desconformidade com o previsto Meta em andamento conforme o previsto			

IIO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

Informações Complementares: No exercício de 2023 foram realizadas 24.533 visitas. Tratando-se de meta acumulada, foram realizadas 55.572,00 visitas entre 2020 e 2023.

Meta em andamento conforme o previsto

Meta alcançada de 76 a 100%

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M81 - FORTALECER AS INVESTIGAÇÕES VOLTADAS À REPRESSÃO DE ORGANIZAÇÕES CRIMINOSAS, CORRUPÇÃO E LAVAGEM DE **ATIVOS**

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO	FEDERAL Classificação: Qualitativa	Data para Alcance: 12/2023
	Dados do Monitoramento	
Exercício	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2021	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica

Não se aplica

Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O Departamento de Combate à Corrupção e ao Crime Organizado - DECOR/PCDF, atualmente responsável pelo atingimento da meta em questão, possui o escopo de desenvolver ações voltadas à capacitação continuada dos servidores e à realização de operações policiais complexas. Nesse contexto, o DECOR estimula os servidores a participarem de seminários, cursos e palestras ministrados pela Polícia Civil do Distrito Federal - PCDF, Ministério da Justiça e Segurança Pública - MJSP, Controladorias, Tribunais de Contas, Conselho de Controle de Atividades Financeiras - COAF, entre outras instituições. Considera- se a meta atingida, haja vista os resultados alcançados pelo DECOR. Pode- se ressaltar 32 operações policiais realizadas exclusivamente pelo departamento em questão, sem prejuízo dos demais trabalhos de investigação também desenvolvidos no âmbito dos Departamentos de Polícia Especializada e de Polícia Circunscricional; 241 prisões realizadas; R\$ 36.387.044,70, correspondentes a valores e bens apreendidos, ou sujeitos à restricão judicial: 314 mandados de busca e apreensão cumpridos, e 137 representações policiais realizadas pelas autoridades policiais do DECOR/PCDF.

Recomendações: -

2022

2023

Descrição da Recomendação: -

M868 - IMPLANTAR 1 NOVA DELEGACIA ESPECIAL DE ATENDIMENTO A MULHER (DEAM) EM PLANALTINA, PASSANDO DE 1 PARA 2 NO **DISTRITO FEDERAL (PCDF)**

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL Classificação: Quantitativa

Data para Alcance: 12/2023		Produto: DELEGACIA IMPLEMENTADA	Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: = 1,00 Data R		Data Referência: 12/2019	Quantidade: = 2,00
Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM			
		Dados do Monitoramento	
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
	2020 2,00	Meta concluída	Não se aplica
= 2,00	2021 2,00	Meta concluída	Não se aplica
- 2,00	2022 2,00	Meta concluída	Não se aplica
	2023 2,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Informações Complementares: A meta foi atingida com a criação da 2ª Delegacia Especial de Atendimento à Mulher - DEAM II, por meio do Decreto Distrital nº 40.637/2020; tendo, contudo, sido estabelecida no centro da região administrativa de Ceilândia/DF, a qual atende todas as ocorrências policiais relacionadas às mulheres vítimas de violência na referida área, e para isso conta com plantão policial de 24 horas. Justifica-se a mudança de local para estabelecimento da referida delegacia especializada em razão de cidade de Ceilândia ser sido considerada a região administrativa mais populosa do Distrito Federal, segundo dados do Censo 2022, divulgados pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), além de detentora de número elevado de registros de ocorrências policiais de violências domésticas, comparativamente com outras localidades do Distrito Federal.

Recomendações: -

Gerado por: Adjalma Dias Maia (SSP) em: 09/05/2024 13:37:13

PPA 2020-2023

PROGRAMA: 6217 - SEGURANCA PARA TODOS

OBJETIVO

061 - FORTALECIMENTO DA GOVERNANÇA E INTELIGÊNCIA NA SEGURANÇA PÚBLICA: RACIONALIZAR OS RECURSOS DISPONÍVEIS PARA O COMBATE À CRIMINALIDADE, COM FOCO EM INTELIGÊNCIA E ESTRATÉGIA.

UNIDADE RESPONSÁVEL: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANCA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

AVALIAÇÃO 2023

Muito mais do que uma questão de operacionalização dos serviços de segurança com a presença massiva de forças nas ruas, que cada vez com menos recursos humanos disponíveis, a atuação do poder público precisa ser racionalizada com uma disposição estratégica e inteligente. Dessa forma, haverá maior integração e agilidade no combate à criminalidade e às facções criminosas, demonstrando que o uso de dados, a transparência e a integração são vetores fundamentais para o sistema de segurança do Distrito Federal.

Ao longo de 2023 a SSP/DF houve um fortalecimento no modelo de governança e inteligência da segurança pública do Distrito Federal, adoção e aplicação de tecnologia e inteligência impactando positivamente nas ações coordenadas pela SSP/DF; implantação de uma política de combate à violência contra mulheres e ao feminicídio, entre outras ações, tudo isso proporcionou maior agilidade no combate à criminalidade, bem como, um aumento nas ações integradas das forças de segurança pública, principalmente por meio das ações e projetos que integram o Programa DF + Seguro:

1. Sistema de Inteligência de Seguranca Pública do Distrito Federal - SISPDF (Decreto nº 44.813/2023).

Foi publicado no DODF nº 149 de 08/08/2023 p. i, col. 1, o Decreto nº 44.813, de 07 de agosto de 2023 que dispõe sobre a reestruturação e atualização do Sistema de Inteligência de Segurança Pública do Distrito Federal - SISPDF. O normativo, que revogou o Decreto nº 38.541, de 5 de outubro de 2017 de criação do SISPDF, entre outras inovações, destaca a finalidade do SISPDF e lista os recursos para seu aperfeiçoamento, propiciando maior integração e cooperação entre as entidades que desenvolvem atividades de inteligência.

O Decreto nº 44.813/2023, criou também a Escola de Inteligência de Segurança Pública, visando fortalecer e aperfeiçoar a atividade de inteligência por meio da capacitação de seus agentes, restando pendente sua estruturação orgânica e física.

Com o objetivo de promover a integração e aumentar a capilaridade da Subsecretaria de Inteligência, foram realizados 5 (cinco) encontros do Grupo Centro Oeste - GCO, reunindo profissionais da área de inteligência para debates e discussões técnicas sobre temas de interesse da inteligência de segurança pública.

2. Operações Integradas.

A Célula Integrada de Inteligência de Segurança Pública - CIISP propiciou diversas reuniões das Agências de Inteligência durante as operações interagências, para acompanhamento de eventos e importantes ações de segurança no DF, destacando-se:

- Posse Presidencial;
- Carnaval;
- Semana da Pátria:
- Marco Temporal;

• Monitoramento de manifestações na Esplanada dos Ministérios.

O ano de 2023 registrou um aumento no número de acionamentos da CIISP, tendência que motivou nova intervenção em seu ambiente físico ainda no curso de 2023, com ampliação de espaço, adequação de móveis e instalação do equipamento de vídeo wall, propiciando mais conforto aos agentes públicos.

3. Capacitação e desenvolvimento de profissionais de inteligência de segurança pública.

A 5ª edição do Curso de Inteligência de Segurança Pública - CISP 2023 foi promovida pela Subsecretaria de Inteligência entre os dias 29 de maio e 30 de junho, quando foram capacitados 32 (trinta e dois) servidores das Agências de Inteligências (AI) dos órgãos que compõem o Sistema de Inteligência de Segurança Pública do Distrito Federal - SISPDF e agências de órgãos convidados.

Entre os dias 16 e 18 de agosto foi realizado o 5ª Seminário Inteligência em Foco - Inteligência Estratégica, Operações Interagências e Combate ao Crime Organizado, no auditório do Instituto Serzedello Corrêa - ISC, em parceria com o Tribunal de Contas da União.

Durante o evento foram ministradas palestras relacionadas a temas estratégicos de interesse da atividade de Inteligência de Segurança Pública para um público de 455 credenciados, profissionais de inteligência e convidados, das esferas distrital, estadual e federal, sobretudo da área de segurança pública, envolvendo 100 órgãos e instituições de 26 unidades da federação, atingindo um público maior que no ano anterior.

Em 2023 o início do evento foi marcado pela realização conjunta das aberturas do seminário e da 87ª edição da reunião do Conselho Nacional de Secretários de Segurança Pública - CONSESP.

A Subsecretaria de Inteligência também atuou na captação e gestão em vagas de cursos, palestras, programas e eventos de inteligência promovidos por outras instituições, principalmente junto à SENASP/MJSP, desempenhando inclusive a função de coordenação, auxiliando na integração e no constante aperfeicoamento de servidores de órgãos vinculados à SSP-DF.

4. Base de Inteligência - Athena.

Com o objetivo de possibilitar a gestão estratégica em temas relevantes para a segurança pública, a Subsecretaria de Inteligência estruturou sistema baseado em softwares desenvolvidos por ela própria para a difusão qualificada de informação.

Neste sentido, somente por meio da solução de Business Intelligence, no ano de 2023 atuou na sustentação de mais de 40 dashboards desenvolvidos nos períodos anteriores, bem como desenvolveu e sustenta diversos outros painéis criados no mesmo ano, dos quais destacam-se:

- Alertas de Ameaças em Escolas;
- Carnaval 2023;
- · Gestão de Recursos Humanos;
- · Gestão Sinesp Cad;
- · Portal Omnis;
- · Sistema Fusp.

Solução de Inteligência - Covid 19

Ao longo do ano de 2023, a Subsecretaria de Inteligência permaneceu dando suporte ao painel de transparência de Covid 19. A solução tecnológica foi desenvolvida durante o advento da crise ocasionada pelo Coronavírus em 2020, quando a SI prestou auxílio analítico- tecnológico em todo o processo de coleta, tratamento e difusão das informações sobre a pandemia de COVID 19, geridas pelo Centro de Informações Estratégicas de Vigilância da Saúde da Secretaria de Estado de Saúde, objetivando a difusão qualificada por meio de Dashboards e o desenvolvimento de consciência situacional por parte do Governo do Distrito Federal.

Solução de Inteligência - Feminicídio

Voltado ao estudo do fenômeno do feminicídio, seu acompanhamento e prevenção, esse importante painel de transparência, desenvolvido em 2019 e mantido pela Subsecretaria de Inteligência, passou também por pequenas intervenções no ano de 2023.

Por fim, com o objetivo de monitorar o Plano Distrital de Segurança Pública e Defesa Social - PDISP e Plano Estratégico da Secretaria de Estado de Segurança Pública para o biênio 2022- 2023, foram realizadas reuniões periódicas de análise da estratégia nas seguintes instâncias: Conselho Distrital de Segurança Pública - CONDISP, Comitê Interno de Governança Pública e Gestão Estratégica - CIGESP e Comitê de Assessorias de Gestão Estratégica de Segurança Pública - CAGESP.

Status Avaliação: OC - (A) Homologado

MONITORAMENTO

Código Monitoramento: 061-1-2023

Início: 1/2023 Fim: 12/2023 Inativo: Não Concluído: Não

Indicadores

IN1 - PERCENTUAL DE PROJETOS DE INCÊNDIO E VISTORIAS FINALIZADOS NO PRAZO - CBMDF

UO Responsavel: 24104 - CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA CONTRA INCÊNDIO - DESEG	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: > 42,60	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 > 47,50	51,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 > 52,50	61,70	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 > 57,50	61,30	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 > 62,50	62,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Administrativa

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O resultado do indicador manteve- se no patamar do ano anterior, com leve melhora. Atribui- se isso à carência de militares com perfil de analista de projetos e agente fiscalizador. Para o próximo exercício, além de colocar esforço na formação desses perfis de capacitação, espera-se que a informatização dos sistemas auxilie na melhora do indicador.

Recomendações: -

IN113 - NOTA DE SATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO 190

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PESQUISA QUALIDADE DO ATENDIMENTO EMERGENCIAL 190 E 193 SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

Unidade de Medida: 64 - NOTA

Periodicidade: Trimestral

Tendência: Maior, Melhor

Data de Referencia: 6/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 4,21	8,02	Indicador sem índice alcançado	Outras
2021 >= 8,58	8,27	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 8,76	8,00	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2023 >= 8,94	8,30	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Outras

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Índice de Satisfação Atendimento Telefone 190 ficou 0,64 pontos abaixo do esperado em relação ao Índice Desejado para 2023.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN114 - NOTA DE SATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO 193

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PESQUISA QUALIDADE DO ATENDIMENTO EMERGENCIAL 190 E 193 SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

Unidade de Medida: 64 - NOTA

Periodicidade: Trimestral

Tendência: Maior, Melhor

Data de Referencia: 6/2019

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices DesejadosÍndices AlcançadosSituação do AtributoRazão da Situação do Atributo2020 >= 4,729,25Indicador sem índice alcançadoOutras

2021 >= 9,62	9,25	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 9,82	9,10	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2023 >= 10,00	8,90	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Outras

Informações Complementares: O Índice de Satisfação Atendimento Telefone 193 ficou 1,1 pontos abaixo do esperado para o ano de 2023.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN115 - ÍNDICE DE SATISFAÇÃO ATENDIMENTO PRESENCIAL 193

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PESQUISA QUALIDADE DO ATENDIMENTO EMERGENCIAL 190 E 193 SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

Unidade de Medida: 64 - NOTA

Periodicidade: Trimestral

Tendência: Maior, Melhor

Data de Referencia: 6/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 4,95	9,61	Indicador sem índice alcançado	Outras
2021 >= 9,80	9,61	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 10,00	9,56	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2023 >= 10,00	9,50	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Outras

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O Índice de Satisfação Atendimento Telefone 193 ficou 0,5 pontos abaixo do esperado para o ano de 2023.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN116 - NOTA DE SATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO PRESENCIAL 190

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PESQUISA QUALIDADE DO ATENDIMENTO EMERGENCIAL 190 E 193 SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO	Unidade de Medida: 64 - NOTA	Periodicidade: Trimestral
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: = 4,51	Data de Referencia: 6/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 4,60	9,04	Indicador sem índice alcançado	Outras
2021 >= 9,22	8,91	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 9,40	8,94	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2023 >= 9,59	9,20	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Outras

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: O Índice de Satisfação Atendimento Telefone 190 ficou 0,39 pontos abaixo do esperado para o ano de 2023.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN117 - NOTA DE SATISFAÇÃO AO ATENDIMENTO NO REGISTRO DE OCORRÊNCIAS

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: PESQUISA DE SATISFAÇÃO SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO	Unidade de Medida: 64 - NOTA	Periodicidade: Trimestral
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: > -	Data de Referencia: -

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 3,00	X	Atributo não apurado	Não se aplica
2021 Não se aplica	x	Indicador sem índice desejado para o exercício	Não se aplica
2022 Não se aplica	X	Atributo não apurado	Não se aplica

2023 Não se aplica x Indicador sem índice desejado para o exercício Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Não há índice desejado para o exercício.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN165 - TEMPO RESPOSTA DESDE A SOLICITAÇÃO VIA 190

UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: COPOM Unidade de Medida: 45 - MINUTO Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor Data de Referencia: -

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 10,00	7,58	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 Não se aplica	x	Indicador sem índice desejado para o exercício	Não se aplica
2022 <= 9,00	7,17	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 <= 9,00	9,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Os dados referem-se ao tempo medido da hora da solicitação pelo cidadão via 190 até a chegada da Polícia Militar no local da ocorrência. Fonte: Sistema Gênesis PMDF - CI/PMDF.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN2 - ACIDENTES DE SERVIÇO NO ÂMBITO DO CBMDF

UO Responsavel: 24104 - CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: CENTRO DE PERÍCIAS MÉDICAS - CPMED	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor	Índice de Referencia: 32,50	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

		Dados do Monitoramento	
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 < 27,50	29,80	Indicador sem índice alcançado	Outras
2021 < 22,50	40,80	Indicador sem índice alcançado	Técnica
2022 < 17,50	51,10	Indicador sem índice alcançado	Técnica
2023 < 12,50	54,20	Indicador com índice alcançado de 0 a 25%	Administrativa

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: No ano de 2023 houve um total de 337 comunicações de acidentes em serviço no período de 01/01/2023 a 31/12/2023, com predomínio de acidentes envolvendo militares do sexo masculino na faixa etária entre 31- 40 anos. Houve um total de 2.684 dias de afastamentos (LTSP) em decorrência destes acidentes. Em relação ao ano de 2022, houve um aumento de 8,7% nas comunicações de acidentes em serviço, passando de 310 acidentes comunicados, para 337 no ano de 2023, com aumento de 49,6% de dias de afastamento (LTSP) em decorrência de acidentes. Ainda em relação ao ano de 2022 houve aumento de 69,4% do número de instauração de AO´s. Esses dados demonstram que o CBMDF vem trabalhando para diminuir as subnotificações das comunicações, bem como realizando as investigações necessárias dos acidentes em serviço, principalmente os de maior gravidade. Verificou- se que no ano de 2023, dentre os militares acidentados, 40% estavam em cursos da Corporação, sejam eles de formação/habilitação, carreira ou especialização. A análise dos dados demonstra aumento do número de acidentes entre os militares entre os militares nos primeiros 5 anos da carreira, com um declínio no número de acidentes com militares entre 21- 30 anos de serviço anos de serviço. O CID- 10 mais prevalente está relacionado a Traumas e Condições Ortopédicas (agrupamento "S" e "M"), totalizando 75,4% das comunicações. Houve diminuição dos casos por acidente com material biológico em 62%. Espera- se que o Plano de ações para prevenção de acidentes em serviço, em andamento, bem como análise detalhada dos casos que possam ter relação com a COVID- 19, além de focar nas medidas de controle preventivo no CBMDF, reduzam o valor numérico desse indicador. Para tanto, os dados advindos do painéis de BI e das atas no sistema de Perícias Médicas serão úteis, além de campanhas educativas e acompanhamento individual após o acidente. Também está nos planos uma atualização do Decreto 38.090/2017.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

Metas

M164 - AUMENTAR EM 30% AS OPERAÇÕES INTEGRADAS PELA SUBSECRETARIA DE OPERAÇÕES INTEGRADAS - SOPI, INCLUINDO ATORES EXTERNOS ÀS FORÇAS DE SEGURANÇA (VALOR DE REFERÊNCIA: 121) (SOPI)

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa
Data para Alcance: 12/2023 Produto: OPERAÇÕES INTEGRADAS REALIZADAS		Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: = 121,00	Data Referência: 12/2018	Quantidade: > 157,00

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento			
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
	2020 671,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
> 157,00	2021 1.292,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2022 5.043,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2023 x	-	-

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: A elaboração de 1.297 Protocolos de Ações/Operações Integradas (PAI/POI), e de seus respectivos e necessários adendos, determinou, utilizando- se dos princípios de integração e integralidade, a execução de 8.286 Operações Integradas envolvendo a participação no planejamento e na atuação operacional de outras instituições, órgãos e agências (IOAs) distritais e federais em razão da realização de eventos cívicos, estatais, institucionais e privados (artísticos, esportivos, culturais, religiosos, atos públicos e manifestações), com enfoque na segurança e na ordem pública, conforme previsão e orientação descritas nos seus respectivos protocolos. Deste total, convém destacar o quantitativo de 54 Operações Integradas suscitadas pela Coordenação de Segurança de Área (CSA), executadas pela atuação direta das forças de segurança dos Distrito Federal nas imediações de eventos previstos em agenda externa do Presidente da República (PR) e do Vice-Presidente da República (VPR).

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M493 - APRIMORAR A CAPACITAÇÃO DOS POLICIAIS CIVIS EM INTELIGÊNCIA POLICIAI	L
---	---

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO) FEDERAL Classificação: Qualitativa	Data para Alcance: 12/2023
Dados do Monitoramento		
Exercício	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2021	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2022	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
2023	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Meta atingida. Em 2023, 404 servidores políciais civis foram capacitados por iniciativas e ações internas promovidas pela Divisão de Inteligência Polícia - DIPO da Polícia Civil do Distrito Federal - PCDF, e também por participações em capacitações externas. Entre as capacitações ofertadas estão cursos, palestras, treinamentos e seminários. No que se refere às capacitações profissionais ministradas pela própria Instituição Policial, as palestras fizeram parte do projeto "Inteligência" em contexto da citada divisão, DIPO, que visa a disseminação do conhecimento de Inteligência aplicado à realidade da atividade

civis da PCDF no intuito de aprimorar, desenvolver habilidades e atualizar o policial civil para a melhoria e o enriquecimento da atividade de Polícia Judiciária. O resultado é verificado mediante análise do grau sucesso das investigações policiais de grande monta, geralmente relacionado ao combate a facções criminosas organizadas.	de
Recomendações: -	
Descrição da Recomendação: -	

policial, exclusivamente para policiais civis atuantes na PCDF. Também foram realizadas palestras internas de multiplicação do conhecimento de servidores com habilidades específicas. Os treinamentos focaram na capacitação prática para uso de ferramentas de Inteligência, as quais auxiliam e incrementam a atividade investigativa policial. Em síntese, diversas ações de capacitação foram proporcionadas aos servidores policiais

Gerado por: Adjalma Dias Maia (SSP) em: 09/05/2024 13:39:39

PPA 2020-2023

PROGRAMA: 6217 - SEGURANCA PARA TODOS

OBJETIVO

O71 - PRESERVAÇÃO DA INCOLUMIDADE DAS PESSOAS E DO PATRIMÔNIO: ATUAR NA PREVENÇÃO E NA PRONTA RESPOSTA DAS FORÇAS DE SEGURANÇA, REDUZINDO OS ÍNDICES DE ACIDENTES DE TRÂNSITO, DE INCÊNDIOS DE VEGETAÇÃO E EM RESIDÊNCIAS, BEM COMO OUTRAS EVENTUALIDADES QUE ATINJAM O DISTRITO FEDERAL.

UNIDADE RESPONSÁVEL: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

AVALIACÃO 2023

A melhoria na prevenção e na pronta resposta das forças de segurança são desafios para a manutenção da incolumidade das pessoas e do patrimônio, além de reduzir os índices de acidentes de trânsito, de incêndios de vegetação e em residências, bem como outras eventualidades que atinjam o Distrito Federal.

A Subsecretaria do Sistema de Defesa Civil, realizou ao longo de 2023 o mapeamento de 100% das áreas de risco no Distrito Federal. Dessa forma, no âmbito de suas atribuições a Defesa Civil do Distrito Federal buscou identificar e minimizar os riscos de ocorrência e os efeitos causados por emergências e desastres por meio da prevenção, da preparação da população e pronta resposta dos órgãos de segurança pública, realizou diversos levantamentos, tais como: áreas de riscos vistoriadas e mapeadas; vistorias para liberação de eventos; vistorias estruturais, vistorias em postos de combustíveis e revenda de GLP, entre outras. A Defesa Civil também atuou em ações de ajuda humanitária a famílias afetadas por eventos adversos (alagamentos, incêndios) e em situação de vulnerabilidade com a distribuição de cestas básicas, colchões, kits de limpeza, telhas e lonas.

Em relação a prevenção de acidentes de trânsito, o DETRAN- DF manteve ativos os trabalhos da Engenharia de Trânsito, sinalizando e pintando faixas de bordo, retenção, aproximação e tracejado nas vias urbanas do DF, além da manutenção semafórica dos cruzamentos urbanos do DF. Na área de educação para o trânsito, foram promovidas campanhas e ações educativas de trânsito, entre apresentações de teatro, palestras nas empresas e escolas públicas e privadas, ações educativas nas ruas (palestras, blitz, etc.) e outras, com público direto e indireto, no intuito de conscientizar a população, de todas as faixas etárias sobre os riscos no trânsito e os impactos sociais negativos da negligência e imprudência nas vias. As ações e campanhas educativas de trânsito obedecem ao cronograma anual definido pelo Conselho Nacional de Trânsito - CONTRAN. Com foco na segurança viária e com o objetivo de estimular os usuários do trânsito, condutores de veículo automotor, ciclistas e pedestres, a um comportamento responsável fundado na preservação de vidas, foram realizados circuitos de palestras educativas para motofretistas e ciclistas que trabalham como entregadores de produtos de aplicativos, bem como, para motoristas de transporte coletivo de passageiros, pedestres e demais condutores.

Reconhecendo a prática do ciclismo como meio de locomoção ou esporte e observando o crescimento de adeptos na modalidade, o DETRAN, por meio dos Projetos "Bike em Dia", e "Bike nas Ras", tem buscado prevenir acidentes e repassar a população recomendações importantes de segurança (uso de capacete, sinalização na roupa e na bicicleta, interpretação correta da sinalização horizontal e vertical nas vias, dicas de manutenção preventiva da bicicleta, etc.) conscientizando e incentivando os usuários a atuarem com cidadania e segurança no trânsito.

O DETRAN também realizou o Programa DETRAN nas Escolas, que possui dois eixos: Eixo Mobilidade e Eixo Cidadania, com objetivo de realizar por meio de curso e material específico disponibilizado pelo DETRAN a capacitação continuada dos professores da Secretaria como multiplicadores do tema trânsito aos seus alunos.

O Departamento de Trânsito do DF, destaca que houve uma redução de 14% nas vítimas fatais no trânsito do DF, no comparativo de 2022 para 2023 (de 288 para 248). Foram realizadas 1,1 mil operações da Lei Seca e mais de 11 mil motoristas foram autuados por alcoolemia.

Foram realizados cursos de capacitação sobre vários temas relacionados ao trânsito. Além disso, com o objetivo de evitar acidentes, a fiscalização do DETRAN/DF intensificou as operações, principalmente com o foco no combate à alcoolemia no trânsito, por meio da Operação Lei Seca e, em relação aos motociclistas, a intensificação da fiscalização de motocicletas - Operação Sossego.

Outro fator que tem contribuído para maior conscientização da população são as campanhas educativas deste ano, sobre temas como travessia de pedestres, respeito ao ciclista, álcool e direção e motociclista.

O Corpo de Bombeiros Militar do DF (CBMDF) realizou mais de 38 mil atendimentos médicos de urgência em 2023. Além disso, foram mais de 12 mil incêndios combatidos e 18 mil operações de busca e salvamento realizadas.

Desenvolveu ainda uma série de palestras abordando assuntos como primeiros socorros, prevenção e combate a incêndio, prevenção a acidentes domésticos e outros temas. As palestras têm por objetivo desenvolver nas pessoas a expertise necessária, por meio de conhecimentos teóricos e práticos, para lidar com as adversidades diárias no intuito de minimizar ou anular riscos ou mesmo diminuir os efeitos decorrentes de uma situação adversa. Ao todo, foram 602 palestras ministradas atingindo um público de mais de 29 mil pessoas.

Status Avaliação: OC - (A) Homologado

MONITORAMENTO

Código Monitoramento: 071-1-2023

Início: 1/2023 Fim: 12/2023 Inativo: Não Concluído: Não

Indicadores

IN10192 - TEMPO MÉDIO DE ATENDIMENTO A SOLICITAÇÕES DE PERÍCIAS EM LOCAIS DE ACIDENTES DE TRÂNSITO

UO Responsavel: 24105 - POLÍCIA CIVIL DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: DATE/ DGI; DEPTO. DE POLÍCIA TÉCNICA - DPT/PCDF.	Unidade de Medida: 45 - MINUTO	Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor	Índice de Referencia: = 60,00	Data de Referencia: 6/2019

Otde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados Índices Alcançados Situação do Atributo Razão da Situação do Atributo

2020 = 55,00	61,00	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2021 = 50,00	55,00	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 = 45,00	50,00	Indicador sem índice alcançado	Outras
2023 = 40,00	29,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Informações Complementares: Conforme DPT, considerou- se o tempo transcorrido entre o horário do pedido de perícia no sistema Millenium e o início do deslocamento da equipe pericial. (fonte: processo sei 00052-00035287/2023-51, despacho 130647847)

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN131 - TAXA DE MAPEAMENTO DE ÁREAS DE RISCO

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: SUBSECRETARIA DO SISTEMA DE DEFESA CIVIL	Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: = 100,00	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 25,00	х	Atributo não apurado	Não se aplica
2021 >= 50,00	12,00	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 75,00	100,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 = 100,00	100,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Após um concentrado esforço e realinhamento de ações por parte da Subsecretaria do Sistema de Defesa Civil, todas as áreas de risco do Distrito Federal foram mapeadas ao longo do ano de 2023.

Recomendações: -

IN22 - MORTOS POR 10.000 VEÍCULOS NAS VIAS URBANAS DO DISTRITO FEDERAL

UO Responsavel: 24201 - DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO

Fonte de Informação: DETRAN/GEREST

Unidade de Medida: 70 - PROPORÇÃO

Periodicidade: Anual

Tendência: Menor, Melhor

Índice de Referencia: = 0,52

Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 <= 0,50	0,28	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 <= 0,48	0,29	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 <= 0,46	0,41	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 <= 0,45	0,24	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Em conjunto com as demais forças de segurança do DF, o Detran- DF atuou de forma intensa, garantindo a fluidez do trânsito, a adequada sinalização das vias urbanas e a presença atuante das campanhas educativas em vias e nos eventos do DF. O índice de 0,24 para o ano de 2023 se refere aos dados coletados até o mês de setembro/23.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN23 - ABRANGÊNCIA DAS AÇÕES EDUCATIVAS DE TRÂNSITO

UO Responsavel: 24201 - DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO

Fonte de Informação: DETRAN/DIREDUC
Unidade de Medida: 13 - PERCENTUAL
Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor
Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento			
Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 30,00	3,30	Indicador sem índice alcançado	Administrativa
2021 >= 30,00	3,10	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 >= 30,00	44,73	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 >= 30,00	58,20	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Informações Complementares: O índice superou o desejado devido à intensificação das Campanhas Educativas, com destaque para as atividades do grupo de teatro.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN24 - SATISFAÇÃO DO USUÁRIO NO ATENDIMENTO PRESENCIAL DO DETRAN/DF

UO Responsavel: 24201 - DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO

Fonte de Informação: DETRAN/GERPLAN/DIRCONV	Unidade de Medida: 64 - NOTA	Periodicidade: Anual
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: >= 3,90	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 4,00	х	Atributo não apurado	Não se aplica
2021 >= 4,00	4,52	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 >= 4,00	4,59	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 >= 4,00	4,65	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: No exercício de 2023 foram desenvolvidas diversas ações e iniciativas voltadas ao atendimento ao público da Entidade, com direcionamento a maior oferta de serviços, qualidade e

padronizações do fluxo de atendimento e da rotina das unidades de atendimento

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN6 - TEMPO DE RESPOSTA MÉDIO ÀS OCORRÊNCIAS EMERGENCIAIS PELO CBMDF

UO Responsavel: 24104 - CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: SISTEMA DE OCORRÊNCIAS (FÊNIX) - SSP/DF	Unidade de Medida: 45 - MINUTO	Periodicidade: Anual
Tendência: Menor, Melhor	Índice de Referencia: 10,90	Data de Referencia: 12/2018

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 < 10,65	10,27	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 < 10,40	10,52	Indicador sem índice alcançado	Outras
2022 < 10,15	10,87	Indicador sem índice alcançado	Outras
2023 < 9,90	11,23	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Outras

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: De modo geral, os fatores que mais afetaram o resultado do indicador estão relacionados tanto à quantidade de viaturas disponíveis, devido ao emprego em outras ocorrências e, eventualmente, estarem baixadas por problemas mecânicos, como grandes deslocamentos, devido à expansão demográfica nas fronteiras do DF. Espera- se que a construção das novas unidades, prevista para os próximos anos, como as campanhas para redução dos trotes reverta parte desse resultado negativo.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

Metas

M127 - AMPLIAR O ALCANCE DAS AÇÕES EDUCATIVAS DE TRÂNSITO, DOS ATUAIS 25% PARA 30% DA POPULAÇÃO

UO Responsavel: 24201 - DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO

Data para Alcance: 12/2023

Produto: PERCENTUAL

Classificação: Quantitativa

Tendência: Maior, Melhor

Valor de Referência: -	Data Referência: -	Quantidade: >= 30,00
------------------------	--------------------	----------------------

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM				
Dados do Monitoramento				
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo	
	2020 3,03	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras	
>= 30,00	2021 3,10	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras	
	2022 44,73	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
	2023 58,20	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica	

Informações Complementares: O índice superou o desejado devido à intensificação das Campanhas Educativas, com destaque às atividades do grupo de teatro.

Recomendações: -

M129 - MANTER ANUALMENTE ENTRE 70% E 75% A TAXA DE VEÍCULOS LICENCIADOS EM CIRCULAÇÃO					
	DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO		Classificação: Quantitativa		
Data para Alcance: 12/2023 Produto: PERCENTUAL - TAXA DE VEÍCULOS LICENCIADOS EM CIRCULAÇÃO			Tendência: Maior, Melhor		
Valor de Referência: - Data Referên		Data Referência: -	Quantidade: >= 70,00		
Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO					
Dados do Monitoramento					
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo		
2020 69,70 Meta em andamento conforme o previsto Não se aplica					
	2021 71,95	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica		
	2022 54,10	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras		
70,00					

Outras

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Fatores econômicos externos às atividades do Detran/DF influenciaram no não êxito do alcance da meta.

MARRIED ACCOUNTES COMMINITÁRIOS EM PREVENÇÃO A DESASTRES

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M 100 - CAPACITAR TUUU AGENTES COMUNITARIOS EM PREVENÇÃO A DESASTRES		
UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa
Data para Alcance: 12/2023 Produto: PESSOAS CAPACITADAS		Tendência: Maior, Melhor

Valor de Referência: - Quantidade: >= 1.000,00

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento

Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
	2020 0,00	Meta não iniciada	Outras
>= 1.000,00	2021 0,00	Meta não iniciada	Outras
>- 1.000,00	2022 0,00	Atributo não apurado	Não se aplica
	2023 x	-	-

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: Não foi possível o alcance da meta "Capacitar 1.000 agentes comunitários em prevenção a desastres" devido à utilização dos servidores em operações de ajuda humanitária, bem como a necessidade de atualização do normativo legal.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M29 - AUMENTAR EM 3% ANUALMENTE O PERCENTUAL DE PERÍCIAS RELATIVAS AOS INCÊNDIOS PERICIÁVEIS

UO Responsavel: 24104 - CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL Classificação: Quantitativa

Data para Alcance: 12/2023	P	Produto: LAUDO DE OCORRÊNCIA DE INCÊNDIO PERICIADO.	Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: -		Data Referência: -	Quantidade: > 62,10
Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO			
		Dados do Monitoramento	
Qtd. Desejada Q	td. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
20	020 46,80	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
> 62,10	021 69,40	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	022 71,10	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
20	023 73,10	Meta alcançada de 76 a 100%	Administrativa

Informações Complementares: Tiveram impacto positivo na meta, tanto a continuidade do uso da Portaria Conjunta nº 2 CBMDF- PCDF, de 2021, como o emprego do serviço voluntário para redução do tempo transcorrido até o atendimento. Diante disso, houve um aumento de 2% no resultado do indicador em relação a 2022. Não foi possível o alcance parcial de elevação de 3% das perícias em 2023, em comparação a 2022, em virtude da reduzida força de trabalho do Departamento de Segurança Contra Incêndio. Entretanto, se comparado o resultado da meta aferido em 2023 com o valor de referência, observa- se que o índice foi significativamente superado. Espera-se que a atualização dos sistemas de elaboração de laudos tenha impacto positivo em 2024.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M606 - ALCANÇAR PELO MENOS 5% DE TODAS AS ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES DO DF COM OS PROGRAMAS DE PREVENÇÃO E COMBATE AO ACIDENTE DE TRÂNSITO

UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa
Data para Alcance: 12/2023	Produto: PORCENTAGEM DE ESCOLAS CONTEMPLADAS	Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: -	Data Referência: -	Quantidade: >= 5,00
Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM		

Dados do Monitoramento			
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
	2020 0,00	Meta não iniciada	Outras
>= 5,00	2021 0,00	Meta não iniciada	Outras
	2022 130,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2023 11,15	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica

Informações Complementares: Do total dos estabelecimentos escolares existentes no Distrito Federal, foram alcançados 140 estabelecimentos que significa 11,15% do total dos estabelecimentos escolares, superando os 5% desejados.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M609 - ALCANÇAR PELO MENOS 5% DAS ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES COM A OPERAÇÃO VOLTA ÀS AULAS				
UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR	R DO DISTRITO FEDERAL		Classificação: Quantitativa	
Data para Alcance: 12/2023		Produto: PORCENTUAL DE ESCOLAS CONTEMPLADAS	Tendência: Maior, Melhor	
Valor de Referência: - Data		Data Referência: -	Quantidade: > 5,00	
Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM				
Dados do Monitoramento				
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo	
	2020 24,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
> 5,00	2021 24,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
	2022 154,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
	2023 10,11	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica	

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: A meta alcançou 10,11% do total de estabelecimentos escolares com a operação Volta às Aulas, o que significa 137 escolas alcançadas com a operação citada, superanc	do a meta
desejada.	
Recomendações: -	
Descrição da Recomendação: -	

Gerado por: Adjalma Dias Maia (SSP) em: 09/05/2024 13:40:03

PPA 2020-2023

PROGRAMA: 6217 - SEGURANÇA PARA TODOS

OBJETIVO

089 - PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA COM ENFOQUE EM GRUPOS VULNERÁVEIS: ATUAR NA PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA E IMPLEMENTAR POLÍTICAS E AÇÕES VOLTADAS A GRUPOS VULNERÁVEIS

UNIDADE RESPONSÁVEL: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

AVALIAÇÃO 2023

A importância de atuar na prevenção e na redução da violência e criminalidade, prevê a prospecção de políticas inovadoras e a implementação de ações voltadas aos públicos vulneráveis, quais são:

- I jovens e moradores de territórios com maior concentração de homicídios e outras formas de criminalidade violenta;
- II pessoas em cumprimentos de alternativas penais;
- III pessoas egressas do sistema prisional e seus familiares;
- IV pessoas com trajetória marcada por violência e vulnerabilidades.

A SSP/DF, por meio da Subsecretaria de Prevenção à Criminalidade - SUPREC/SSP, atuou em programas, projetos e ações de proteção social à juventude, à mulher e processos de mediação de conflito, contribuindo, diretamente, para o fortalecimento das redes de enfrentamento à violência, uma vez que tem atuado, de forma intersetorial, com demais Secretarias de Estado do Governo do Distrito Federal e movimentos sociais que atuam na defesa dos direitos humanos de diversos grupos em situação de vulnerabilidade social.

Ademais, a participação em diferentes Conselhos, Comitês, Comissões e Grupo de Trabalho, cujas pautas possuem objetivos de proteção social e enfrentamento à violência e à criminalidade, é imprescindível para a construção das políticas sociais no Distrito Federal, bem como para fortalecimento das redes de enfrentamento à violência.

Referentes ao ano de 2023, são listadas as seguintes ações:

Colégios Cívicos Militares

A Gestão Disciplinar- Cidadã é de competência da Secretaria de Estado de Segurança Pública do Distrito Federal e desenvolvida por meio dos policiais militares e bombeiros militares lotados nos colégios cívicos-militares. O projeto teve início em fevereiro de 2019 e tem como objetivo a melhoria do processo ensino- aprendizagem a partir da promoção de uma convivência pacífica e harmônica entre alunos e entre esses e os demais membros da comunidade escolar.

A relação atual dos CCMDF (Projeto das Escolas de Gestão Compartilhada do DF) é a que segue:

1) Centro Educacional 3 - Sobradinho (PMDF);

- 2) Centro Educacional 308 Recanto das Emas (PMDF);
- 3) Centro Educacional 1 Estrutural (PMDF);
- 4) Centro Educacional 7 Ceilândia (PMDF):
- 5) Centro Educacional Estância III Planaltina (PMDF):
- 6) Centro Educacional 1 Itapoã (PMDF);
- 7) Centro de Ensino Fundamental 1-Riacho Fundo II (CBMDF);
- 8) Centro de Ensino Fundamental 1-Núcleo Bandeirante (CBMDF);
- 9) Centro de Ensino Fundamental 407 Samambaia (CBMDF);
- 10) Centro de Ensino Fundamental 19 Taguatinga (CBMDF);
- 11) Centro de Ensino Fundamental 01 Paranoá (CMBDF);
- 12) Centro Educacional 2 Brazlândia.
- O Centro de Ensino Fundamental 01 do Lago Norte (CELAN), encontra-se em fase de implementação.

Diante da decisão do Governo Federal pela descontinuidade do Programa Nacional das Escolas Cívico- Militares - PECIM, a partir da publicação do Decreto Nº 11.611, de 19 de julho de 2023, as escolas a ele vinculadas serão acolhidas no Projeto Escolas de Gestão Compartilhada do Distrito Federal. A saber:

- 13) Centro Educacional 416 Santa Maria (MEC/MD);
- 14) Centro de Ensino Fundamental 5 Gama (MEC/MD);
- 15) Centro de Ensino Fundamental 507 Samambaia (MEC/MD);
- 16) Centro de Ensino Fundamental 4 Planaltina.

Aplicativo Viva Flor

O Programa de Segurança Preventiva para Ofendidas em Medida Protetiva de Urgência - Aplicativo VIVA FLOR- é um aplicativo para smartphone e assegura às ofendidas nos crimes de violência doméstica e familiar, sob medida protetiva de urgência, encaminhadas pelo poder judiciário, o acionamento emergencial dos órgãos de segurança pública, diante da presença e/ou grave ameaça do autor de violência.

O enfrentamento desse crime é tratado de forma prioritária pela segurança e órgãos do Governo do Distrito Federal (GDF). A SSP- DF criou um eixo específico no programa DF Mais Seguro - Segurança Integral: o Mulher Mais Segura, que reúne medidas preventivas e tecnológicas voltadas à proteção da mulher e ao combate à violência doméstica e familiar.

Em 2023, mais de mil pessoas, entre vítimas e agressores, foram monitoradas pelas tecnologias da SSP- DF. Nesse período, 33 homens foram presos por terem violado as medidas estabelecidas pelo Judiciário. "Passamos a disponibilizar, já nas delegacias da mulher, o dispositivo Viva Flor, o que amplia a proteção. Este ano, o enfrentamento à violência de gênero continuará sendo prioridade para a segurança pública do DF, com união de esforços em políticas coordenadas das forças de segurança, órgãos de governo e sociedade civil. Esta é uma luta de todos. Nosso objetivo é feminicídio zero", conclui o secretário de Segurança Pública.

Buscas Ativas

A SSP/DF também realizou ações de **Buscas Ativas**, que são realizadas em caráter especial nos casos em que há impossibilidade da ofendida comparecer até a Secretaria de Segurança Pública. Nessas situações, uma equipe se desloca até o endereço da ofendida para realizar o atendimento.

No ano de 2023, as buscas ativas foram realizadas nas regiões administrativas do Arapoanga, Águas Claras, Estrutural, Fercal, Núcleo Bandeirante, Planaltina, Riacho Fundo, São Sebastião, Santa Maria, Sobradinho, Taguatinga, Vale do Amanhecer e Vicente Pires, no período de janeiro a novembro de 2023, totalizando 143 (cento e quarenta e três) buscas ativas.

Curso de Promotor de Segurança Cidadã para Estudantes das Escolas Públicas do DF

O Projeto visa contribuir com a promoção da cultura de paz nas escolas da rede pública de ensino do Distrito Federal, a partir da integração entre a comunidade escolar e as forças de segurança pública por meio de palestras voltadas à prevenção da violência e da criminalidade acerca de determinados temas, como:

Relações interpessoais;

Mediação de conflitos a partir da comunicação não violenta;

Prevenção ao abuso sexual;

Crimes cibernéticos e outros.

No ano de 2023, foi realizada 01 (uma) edição do evento, no Teatro Newton Rossi - SESC Ceilândia, com a temática: Enfrentamento às formas de violência contra meninas e mulheres, atingindo um público de aproximadamente 420 estudantes.

Palestras de Prevenção à Violência nas Escolas

A iniciativa visa sensibilizar os estudantes sobre os efeitos da violência nas escolas e a participação ativa deles na promoção da segurança escolar.

As ações forneceram informações importantes em como lidar com situações de violência e bullying, bem como reforçar a importância da colaboração entre estudantes, professores, famílias e comunidade para criar ambientes escolares seguros, reduzindo, consequentemente, a incidência de violência nas escolas públicas do Distrito Federal, e a preparar os estudantes para serem agentes de mudança, capazes de contribuir para construção de um futuro mais seguro e pacífico.

Em 2023, foram realizadas 2 (duas) edições, na Região Administrativa de Planaltina/DF, para estudantes do ensino fundamental II - 6º ao 9º ano, com o tema: Prevenção à violência nas Escolas: uma responsabilidade coletiva, conforme detalhado abaixo. Público atingido: 1.000 estudantes.

Encontro formativo da Aliança Protetiva - Instituições Religiosas e Sociais no Enfrentamento à Violência contra a Mulher

O Encontro Formativo Aliança Protetiva - Instituições Religiosas e Sociais no Enfrentamento à Violência contra a Mulher é coordenado por esta Secretaria de Estado, por meio da Subsecretaria de Prevenção à Criminalidade (SUPREC), e encontra- se alinhado com as diretrizes da Política Distrital de Segurança Pública e Defesa Social, regulamentada pela Lei nº 6.456, com o objetivo de mobilização e capacitação de instituições religiosas e sociais, para atuarem no enfrentamento à violência contra a mulher em suas respectivas comunidades.

Cabe destacar que o alto índice de vulnerabilidade social e registros de violência doméstica e familiar são os parâmetros estipulados para a escolha da Região Administrativa a sediar o Encontro Formativo.

No decorrer do ano de 2023, foram realizados 4 (quatro) Encontros Formativos, perfazendo um total de 491 (quatrocentas e noventa e um) capacitações, conforme demonstrado a seguir

Região Administrativa	Data	Perticipantes
Ceilândia	29/03/2023	155
Samambaia	25/05/2023	116
Paranoá	09/08/2023	104
Planaltina	21/11/2023	116

Total	491
-------	-----

Policiamento de Prevenção Orientado à Violência Doméstica - PROVID

O Programa de Prevenção Orientada à Violência Doméstica (PROVID), da PMDF, que possui policiamento especializado para casos de violência doméstica, realizou aproximadamente 20 mil visitas familiares em 2023. O trabalho ajuda a prevenir, inibir e interromper o ciclo da violência doméstica, e ainda foram realizadas 109 palestras, atingindo um público de 15.948 pessoas.

Programas e Ações Sociais da Polícia Militar do Distrito Federal

A PMDF, por meio dos Programas e Ações Sociais Preventivos de Segurança Pública apresentou os seguintes números de pessoas atendidas:

Aproximadamente 166 mil pessoas foram assistidas pelos 10 programas sociais preventivos de segurança pública desenvolvidos em 10 unidades policiais da Corporação, os quais são desdobrados em diversos projetos sociais.

Foram atendidas 145.793 crianças pelos programas que integram o Eixo Educação - PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas), PREALG (Programa de Educação Ambiental Lobo Guará) e Guardiões do Trânsito:

Aproximadamente 20 mil pessoas foram atendidas pelos programas que integram os Eixos Saúde, Esporte (atividades de escolinhas de futebol, futsal, basquete, TFM, muay thai, judô infantil, jiu- jítsu, boxe, capoeira, treinamento funcional, corrida, karatê, taekwondo, treinamento de goleiros, ginástica da melhor idade, ritmos, ritmos latinos, defesa pessoal, kickboxing, equoterapia e equitação).

Programas e Ações Sociais da Polícia Civil do Distrito Federal

A Polícia Civil colaborou para o atingimento do objetivo com a execução das seguintes ações: Museu de Drogas (fixo e itinerante); Programa "Identidade Solidária" e Exames de Investigação de Paternidade realizados pelo IPDNA.

Programas e Ações Sociais do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal

O Corpo de Bombeiros Militar Distrito Federal, com intuito de aproximar a sociedade da Corporação, criou programas sociais que ampliaram as atividades oferecidas à parcela mais carente da sociedade. Os programas têm como objetivo desenvolver atividades que visem o bem- estar físico, psicológico e social da criança, do adolescente e do idoso, além de contribuir com a inclusão da pessoa com deficiência. Atualmente, no CBMDF destacamos os seguintes programas sociais:

Bombeiro nas Quadras (6.100 pessoas atendidas em 13 eventos realizados):

Plano de abandono nas Escolas (4.748 pessoas, distribuídas nas diversas escolas das Regiões Administrativas, em 23 atividades realizadas);

Palestras de Primeiros Socorros, Prevenção e Combate a Incêndios, de Prevenção a Acidentes Domésticos e outros (602 palestras, 29 mil pessoas envolvidas);

Bombeiro de Portas Abertas ((13 mil pessoas, em 58 eventos);

Prevenção Aquática (passeios escolares) (81 prevenções, aproximadamente 7 mil pessoas atingidas);

Programa Bombeiro Mirim (13.560 atendimentos);

Programa Bombeiro Amigo (13.002 atendimentos);

Programa Aleitamento Materno (29.248 visitas, 7.048 doadoras, 18.296 litros de leites coletados).

Status Avaliação: OC - (A) Homologado

MONITORAMENTO

Código Monitoramento: 089-1-2023

Início: 1/2023 Fim: 12/2023 Inativo: Não Concluído: Não

Indicadores

IN10301 - PESSOAS INSERIDAS EM PROGRAMAS, PROJETOS E AÇÕES DE CAPACITAÇÃO

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: SUBSECRETARIA DE PREVENÇÃO À CRIMINALIDADE	Unidade de Medida: 01 - UNIDADE	Periodicidade: Semestral
Tendência: Maior, Melhor	Índice de Referencia: > -	Data de Referencia: -

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 212,00	1.157,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 >= 242,00	520,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 >= 274,00	1.600,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 >= 308,00	2.120,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: A meta do referido indicador foi superada devido a realização das ações: "Curso de Promotor de Segurança Cidadã para Estudantes das Escolas Públicas do DF", iniciativa que visa contribuir à promoção da cultura de paz nas escolas da rede pública de ensino, a partir da integração entre a comunidade escolar e as forças de segurança pública, por meio de palestras voltadas à prevenção da violência e da criminalidade, sobre temas como: relações interpessoais, mediação de conflitos a partir da comunicação não violenta, prevenção ao abuso sexual, crimes cibernéticos e outros; "Palestras: Prevenção à violência nas Escolas: uma responsabilidade coletiva", iniciativa que visa sensibilizar os estudantes sobre os efeitos da violência nas escolas, a participação ativa na promoção da segurança escolar, fornecer informações sobre como lidar com situações de violência e bullying, reforçar a importância da colaboração entre estudantes, professores, famílias e comunidade para criar ambientes escolares seguros, em consequência, reduzir a incidência de violência nas escolas públicas do Distrito Federal, bem como preparar os estudantes para serem agentes de mudança, capazes de contribuir para construção de um futuro mais seguro e pacífico; e "Ciclo Formativo de Educadores para Prevenção à Violência Sexual Infantojuvenil": Projeto, voltado aos profissionais da educação, cujo objetivo visa sensibilizar os participantes sobre os sinais e consequências da violência sexual infantojuvenil, além de apresentar estratégias de prevenção e medidas de segurança que possam ser implementadas nas creches e escolas do ensino fundamental do Distrito Federal, visando a proteção das

crianças, por meio de palestras realizadas por especialistas no tema. Em 2023 foram capacitados profissionais da Educação Infantil das escolas públicas e privadas do DF.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

IN10302 - PESSOAS ENVOLVIDAS EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR EM AÇÕES INTEGRADAS DE PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO ÀS VIOLÊNCIAS DE GÊNERO

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL

Fonte de Informação: SUBSECRETARIA DE PREVENÇÃO À CRIMINALIDADE	Unidade de Medida: 01 - UNIDADE	Periodicidade: Semestral
Tendência: Major, Melhor	Índice de Referencia: > -	Data de Referencia: -

Qtde/ índice é a soma dos anos: NÃO

Dados do Monitoramento

Índices Desejados	Índices Alcançados	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
2020 >= 150,00	199,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2021 >= 180,00	240,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2022 >= 219,00	227,00	Indicador com índice alcançado	Não se aplica
2023 >= 270,00	540,00	Indicador com índice alcançado de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: A meta do citado indicador foi superada. O aumento gradativo do número de inclusão e acompanhamento exprimem a importância das ações de prevenção e enfrentamento à violência doméstica e familiar. Insta mencionar que no ano de 2023 foi regulamentado o procedimento administrativo de inclusão de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, em situação de risco extremo, no "Programa de Segurança Preventiva Viva Flor", por ato do Delegado de Polícia. Alinhado com as diretrizes da Política Distrital de Segurança Pública e Defesa Social no propósito de fomentar a participação social e interação comunitária, a ação itinerante de enfrentamento à violência doméstica, Encontro Formativo Aliança Protetiva com Instituições Religiosas e Sociais do Distrito Federal, atuou nas Regiões Administrativas de Ceilândia, Paranoá, Samambaia e Planaltina. Teve como bloco de palestra os temas: A complexidade do fenômeno da Violência contra a Mulher, Equipamentos Públicos e serviços especializados da Rede de atendimento à Mulher, Atendimento Policial especializado e proteção às mulheres vítimas de violência.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

Metas

M36 - MANTER O NÚMERO ATUAL DE 20.000 PESSOAS ALCANÇADAS PELOS PROGRAMAS SOCIAIS DO CORPO DE BOMBEIROS (CBMDF)

 UO Responsavel: 24104 - CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL
 Classificação: Quantitativa

 Data para Alcance: 12/2023
 Produto: PESSOA ALCANÇADA
 Tendência: Maior, Melhor

 Valor de Referência: Data Referência: Quantidade: >= 20.000,00

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento

Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada Situação do Atributo		Razão da Situação do Atributo
>= 20.000,00	2020 9.500,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras
	2021 15.694,00	Meta em andamento em desconformidade com o previsto	Outras
	2022 31.460,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2023 41.673,00	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: Em 2023 os programas sociais que contaram com a participação do CBMDF alcançaram 10.213 pessoas, sendo que cerca de 2.622 delas constituem um público regular (encontros de 2 a 3 vezes por semana): 1.402 no programa Bombeiro Mirim e 1.220 no programa Bombeiro Amigo. Outro programa de envergadura é o Aleitamento Materno, que contou com a participação de 7.591 doadoras, sendo coletados 22.546 litros de leite. Além do impacto ainda sofrido pela pandemia, a descontinuidade do programa Caminhando com a Saúde também teve impacto na redução dos valores esperados para esse indicador. Portanto, ao longo do período abrangido pelo PPA 2020-2023, o total acumulado de pessoas beneficiadas e atendidas com os programas sociais da Corporação foi de 41.673 pessoas.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M425 - ATENDER APROXIMADAMENTE 15.000 PESSOAS NOS PROGRAMAS, PROJETOS E AÇÕES DE PREVENÇÃO À CRIMINALIDADE

UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚB	Classificação: Quantitativa	
Data para Alcance: 12/2023 Produto: PESSOAS ATENDIDAS		Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: - Data Referência: -		Quantidade: >= 15.000,00

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento				
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada Situação do Atributo Razão da Situação do Atributo			
>= 15.000,00	2020 1.356,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
	2021 3.484,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
	2022 29.493,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica	
	2023 x	-	-	

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: Foram atendidos, no âmbito do projeto Empresa Responsável Comunidade + Segura e outros eventos da Coordenação, aproximadamente 400 pessoas. Ressalte- se que 2023 foi um ano atípico em razão dos acontecimentos do dia 08 de janeiro e mudanças de gestão, os quais impactaram no planejamento das ações executadas. Nesse sentido, projetos que atendiam grande número de pessoas, como Cidade da Segurança Pública e Área de Segurança Prioritária, não ocorreram ao longo do ano, prejudicando o alcance das metas pactuadas.

Recomendações: -

M428 - ENCAMINHAR, APROXIMADAMENTE, 300 PESSOAS PARA A REDE DE PROTEÇÃO SOCIAL					
UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL Classificação: Quantitativa					
Data para Alcance: 12/2023		Produto: PESSOAS ENCAMINHADAS	Tendência: Maior, Melhor		
Valor de Referência: -		Data Referência: -	Quantidade: >= 300,00		
Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM					
Dados do Monitoramento					
Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada Situação do Atributo Razão da Situação do Atributo				
	2020 0,00	Meta não iniciada	Outras		
>= 300,00	2021 1.968,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica		
	2022 27.893,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica		
	2023 x		-		

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: A meta há havia sido alcançada desde 2021 e continuou sendo executada no ano de 2022. Em 2023, o projeto Trilha + Segura foi cancelado, razão pela qual não houve encaminhamentos relacionados à iniciativa. Ressalte- se ainda que 2023 foi um ano atípico em razão dos acontecimentos do dia 08 de janeiro e mudanças de gestão, os quais impactaram o planejamento das ações a serem executadas no referido ano. Nesse sentido, as iniciativas previstas para realização de encaminhamentos à rede de proteção, como Cidade da Segurança Pública e Área de Segurança Prioritária, não ocorreram ao longo do ano, razão pela qual foi mantido o que já havia sido realizado até 2022.

Recomendações: -

Descrição da Recomendação: -

M801 - IMPLANTAR O PROGRAMA DE PREVENÇÃO ORIENTADO À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA (PROVID) EM TODAS AS REGIÕES ADMINISTRATIVAS DO DISTRITO FEDERAL

UO Responsavel: 24103 - POLÍCIA MILITAR DO DISTRITO FEDERAL	Classificação: Quantitativa	
Data para Alcance: 12/2023 Produto: PERCENTUAL DE RAS ABRANGIDAS		Tendência: Maior, Melhor
Valor de Referência: - Data Referência: -		Quantidade: = 100,00
Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM		

Dados do Monitoramento

Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
= 100,00	2020 100,00	Meta concluída	Não se aplica
	2021 100,00	Meta concluída	Não se aplica
	2022 100,00	Meta concluída	Não se aplica
	2023 100,00	Meta alcançada de 76 a 100%	Não se aplica

Status do Monitoramento: OC- (M) Homologado

Informações Complementares: A meta foi alcançada. Atualmente, todas as Regiões Administrativas estão contempladas com o PROVID/PMDF.

Recomendações: -

M870 - AMPLIAR O ATENDIMENTO DO APLICATIVO VIVA-FLOR PARA 100% DAS MULHERES EM MEDIDA PROTETIVA DE URGÊNCIA.

 UO Responsavel: 24101 - SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL
 Classificação: Quantitativa

 Data para Alcance: 12/2023
 Produto: PERCENTUAL - MULHER ATENDIDA PELO VIVA-FLOR
 Tendência: Maior, Melhor

 Valor de Referência: Data Referência: Quantidade: = 100,00

Qtde/ índice é a soma dos anos: SIM

Dados do Monitoramento

Qtd. Desejada	Qtd. Alcançada	Situação do Atributo	Razão da Situação do Atributo
= 100,00	2020 100,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2021 100,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2022 100,00	Meta em andamento conforme o previsto	Não se aplica
	2023 x		

Status do Monitoramento: TITULAR - (M) Para Aprovação

Informações Complementares: O alcance da meta é reflexo das ações integradas de Segurança Pública com foco na prevenção e enfrentamento à violência doméstica e familiar, com destaque para as ações empreendidas no âmbito do Programa DF mais Seguro - Segurança Integral, Eixo Mulher mais Segura, do qual o Programa de Segurança Preventiva para Ofendidas em Medida Protetiva de Urgência/ Aplicativo Viva Flor é uma das frentes fortalecidas.

Recomendações: -